

14 августа

Встали рано и на редкость быстро. Причиной тому послужило предупреждение С.В. о том, что к лагерю по ручью приближается медведица с детенышами.



И опять он наврал. Но зато цель достигнута.

На протяжении всего пути ожидали ближайшего появления мыса Мысового, а он все не появлялся. Шли к нему долго и упорно, хотелось есть и не хотелось уже ни на какой

вулкан.

Дорога ужасна: то песок, то болотина, то валуны, то шиповник, то говно медвежье.

Бомбанули НЗ.

К 16 часам добрались до ручья Рубежного, где поставили палатки и обосновали лагерь. В палатках открылись массажные салоны.

«То тело ломит, то хвост отваливается», а ноги превратились в мозоли.

Автор: Тюрина Мария

Фотографы: Тюрина Мария, Поздняков Александр

[Предыдущая запись](#)

[Оглавление](#)

[Следующая запись](#)

Copyright © by [Бирмама](#)

Копирование материалов запрещено